

Puressentiel® LOSJON PROTI UŠEM TEMELJITA NEGA z glavnikom

MEDICINSKI
PROIZVOD 

- Učinkovit že ob prvem nanosu
- Aplikator za natančen in enostaven nanos
- Močan učinek na uši, nežen do las in okolja

100% % UČINKOVITO
Odstranjuje uši, ličinke in gnide
KLINIČNO DOKAZANO¹
DELUJE ŽE PO 10 MINUTAH²

NAVODILO ZA UPORABO: za odrasle in otroke starejše od 3 let. Pred uporabo natančno preberite navodilo. Puressentiel losjon proti ušem izdatno nanesite na suhe lase, del za delom, pri čemer zagotovite, da je vsak las popolnoma prekrit. Pustite delovati 15 minut. Lase umijte s šamponom Puressentiel Poux doux® ali običajnim šamponom. Lase previdno razčesite s priloženim glavnikom za uši, da odstranite odmrle ličinke, gnide in uši. Po potrebi ponovite po 3 dneh.

Količina nanosa je odvisna od dolžine las: do 1 steklenička na glavo. **Da preprečite ponoven pojav, uporabite Puressentiel pršilo za preprečevanje okužbe z ušmi.**

PRIROČNOST UPORABE: Okrogla steklenička omogoča praktično in enostavno uporabo. Nastavek aplikatorja omogoča natančen nanos, del za delom. Priložen je glavnik s finimi zobmi, ki pomagata odstraniti odmrle ličinke, gnide in uši. **Nežen** in skrben za lase in okolje, pusti lase svilnate, sijoče in prijetno odišavljene. Brez konzervansov – Brez umetnih dišav.¹

¹Študija klinične učinkovitosti in prenašanja je bila izvedena kot dvojno slepa študija pod dermatološkim nadzorom na 43 okuženih bolnikih s 15-minutno uporabo.

Sestava: Formula 100 % naravnega izvora. Dermatološko testirano. Brez nevrotoksičnih insekticidov. Njegova formula združuje:

- 6 rastlinskih olj sladkega mandlja, kalofiluma, kokosa, jojobe, ricinusovega olja in sončnice, ki delujejo tako, da mehansko zapirajo dihalne poti. Uši ne morejo razviti odpornosti zaradi mehanizma zadušitve.
- 4 eterična olja čajevca, nageljnovih žbic, prave sivke in vrtnice s pomirjevalnimi in obnovitvenimi lastnostmi, idealna za lajšanje srbenja lasišča.

**0% DIMETIKON, 0% NEVROTOKSIČNI INSEKTICID,
0% SILIKONSKI DERIVATI**

Dokazana učinkovitost:
100% učinkovitost na uši, ličinke, gnide
Deluje po 10 minutah - Od prve uporabe.



Testiranje in vivo: klinično preskušanje, izvedeno v dejanskih pogojih uporabe pri okuženih bolnikih, starih od 3 do 15 let, 15-minutna aplikacija¹.

²Testiranje ex vivo: Izvedeno na divjih okuženih ušeh bolnikov, v samostojnem laboratoriju za parazitologijo.

POGOJI SHRANJEVANJA: Hraniti pri sobni temperaturi (> 15°C). Če se izdelek strdi (naravni, normalni pojav), ga prelijte stekleničko z vročo vodo. Hraniti izven dosega otrok. Hraniti ločeno od svetlobe in vročine.

OPOZORILA: Ne uporabljajte pri otrocih, mlajših od 3 let, nosečnicah ali doječih materah ali pri komer koli, ki je alergičen na katerokoli sestavino. Izogibajte se stiku z očmi in sluznico. Če pride v oči, temeljito sperite s čisto vodo ali rastlinskim oljem. Za zunanjo uporabo. Ne pogoltnite. Nevarnost zdrsa, če se izdelek razprši na gladki površini.

NETO KOLIČINA: 100 ml **DATUM IZTEKA ROKA UPORABNOSTI ZDRAVILA IN SERIJSKA ŠTEVILKA:** odtisnjena na embalaži.

PROIZVAJALEC: Laboratoire PURESENTIEL® Avenue Molière 144, 1050 Bruselj, Belgija, www.puressentiel.com. **ZASTOPNIK IN UVOZNIK:** Sabex d.o.o., Poslovna cona A 18, 4208 Šenčur